
   

 

  
【禁無断転載】 

受験番号        

 

 

第 50 回コンピュータ会計能力検定試験 

問 題 用 紙 
 

初 級 

 

（令和 7年 7月 26 日施行） 

 

問題用紙は回収します。持ち帰り厳禁です。 
 

解答用紙は，問題用紙にはさみ込んでありますので，試験担当者の指示にしたがって， 

ていねいに取りはずしてください。 

 

注   意 
・試験開始の合図があるまで，問題用紙は開かないでください。 

・この試験問題は，全部で９ページです。 

・この試験の制限時間は１時間です。 

・解答は，問題の指示にしたがい，すべて解答用紙の指定の位置に記入してくだ

さい。 

・解答用紙の所定の位置に，試験会場，氏名，受験番号を必ず記入してください。 

 記入もれがある場合には採点の対象とならない場合があります。 

・印刷の汚れや乱丁，パソコン機器の不具合等で必要のある場合は手をあげて試

験担当者に合図をしてください。 

・会計データがデスクトップにあることを確認してください。 

・第３問は，試験開始後，「北海工具株式会社」の会計データをパソコンにリスト

ア（復元）してから処理をおこなってください。 

・会計データにはパスワードがかかっています（パスワードは第３問参照）。 

・会計ソフト以外のソフトウェア（表計算等）や電卓などの使用も認めます。 

・消費税については，入力済みの取引データや，問題文の税額または税率にした

がうこと。 

 

 

主 催  公益社団法人 全国経理教育協会 

後 援  文 部 科 学 省 



 

 

 

 
  

  コンピュータ会計の知識 
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第１問 次の文章中の空欄に適切なものを語群から選び，（１）～（４）の解答欄に記号で記入しなさい。 

（８点） 

 

 買掛金と売掛金は会計上対称的な位置づけの勘定科目である。買掛金は，商品の  （１）  に

対する未払いの支払額であり，貸借対照表の  （２）  として記載される。それに対して，売掛

金は，商品の  （３）  に対する未収の受取額であり，貸借対照表の  （４）  として記載さ

れる。 

 
 

語  群 ア 流動 イ 資産 ウ 販売 エ 負債 オ 購買 

 

 

第２問 次の各文章の下線を引いた部分について，正しいものには「ア」，誤っているものには「イ」を

（１）～（４）の解答欄に記号で記入しなさい。（８点） 

 

（１）旅費交通費は会社の営業費用として収益費用計算書の販売費および一般管理費に掲載される。 

（２）コンピュータの動作中にプログラムやデータを一時的に記憶する装置をメモリーという。 

（３）銀行から現金を借入れた取引は，資産の減少と負債の増加として仕訳される。 

（４）市販会計ソフトのようにコンピュータを特定の目的で利用するための応用プログラムを，アプリケー

ション・ソフトウェアという。 

 

 

 

 

 

コンピュータ会計の知識 
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第３問 北海工具株式会社の会計データについて処理をおこない，設問（８ページ）に答えなさい。 
 なお，５月１日から６月 11 日までの会計データの入力は完了している。（44 点） 

 

＜付記事項＞ 

（１）会計期間は，毎年５月１日から翌年４月 30 日までである。 

（２）事業内容は，電気機器の卸売りおよび小売りである。 

（３）卸売り先は，「旭川商会㈱」，「函館商会㈱」および「室蘭商会㈱」であり，商品引き渡し時に発行し

た納品書の控にもとづいて「一般売上高」を計上している。（掛販売） 

（４）小売りは，ショップでの現金販売であり，レジスタ売上集計表にもとづいて「ショップ売上高」を

計上している。 

（５）仕入先は，「㈱札幌工業」，「㈱小樽工業」および「㈱釧路工業」であり，商品受け入れ時に受領した

納品書にもとづいて「仕入高」を計上している。（掛仕入） 

（６）入力にあたっては，入力済みのデータを参照すること。 

（７）勘定科目および補助科目の新規設定はおこなわないこと。 

 

 

この問題は，「北海工具株式会社」の会計データをパソコンにリストアしてから処理をおこなってくだ

さい。 

 会計データにはパスワードがかかっています。 

 パスワード：f4yp 

       f （小文字/半角） 

       4 （半角） 

       y （小文字/半角） 

       p （小文字/半角） 

 

 
 

 

 

会 計 処 理 

  会 計 処 理 
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〔会計データ〕 
 

入力処理されていない振替伝票（仕訳伝票）は，下記の通りである。入力処理をおこないなさい。 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 11,000 ショップ売上高 11,000 現金販売 

 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 319,000 買掛金 319,000 掛仕入 

  ㈱釧路工業   
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 374,000 一般売上高 374,000 掛売上 

旭川商会㈱     
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

通信費 3,080 現金 3,080 切手代 

 

 

 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 
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第３問 北海工具株式会社の会計データについて処理をおこない，設問（８ページ）に答えなさい。 
 なお，５月１日から６月 11 日までの会計データの入力は完了している。（44 点） 

 

＜付記事項＞ 

（１）会計期間は，毎年５月１日から翌年４月 30 日までである。 

（２）事業内容は，電気機器の卸売りおよび小売りである。 

（３）卸売り先は，「旭川商会㈱」，「函館商会㈱」および「室蘭商会㈱」であり，商品引き渡し時に発行し

た納品書の控にもとづいて「一般売上高」を計上している。（掛販売） 

（４）小売りは，ショップでの現金販売であり，レジスタ売上集計表にもとづいて「ショップ売上高」を

計上している。 

（５）仕入先は，「㈱札幌工業」，「㈱小樽工業」および「㈱釧路工業」であり，商品受け入れ時に受領した

納品書にもとづいて「仕入高」を計上している。（掛仕入） 

（６）入力にあたっては，入力済みのデータを参照すること。 

（７）勘定科目および補助科目の新規設定はおこなわないこと。 

 

 

この問題は，「北海工具株式会社」の会計データをパソコンにリストアしてから処理をおこなってくだ

さい。 

 会計データにはパスワードがかかっています。 

 パスワード：f4yp 

       f （小文字/半角） 

       4 （半角） 

       y （小文字/半角） 

       p （小文字/半角） 
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〔会計データ〕 
 

入力処理されていない振替伝票（仕訳伝票）は，下記の通りである。入力処理をおこないなさい。 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 11,000 ショップ売上高 11,000 現金販売 

 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 319,000 買掛金 319,000 掛仕入 

  ㈱釧路工業   
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 374,000 一般売上高 374,000 掛売上 

旭川商会㈱     
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

通信費 3,080 現金 3,080 切手代 

 

 

 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/12 

振 替 伝 票 



   

4 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 19,800 ショップ売上高 19,800 現金販売 

 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 294,800 買掛金 294,800 掛仕入 

  ㈱小樽工業   
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 605,000 一般売上高 605,000 掛売上 

室蘭商会㈱     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

広告宣伝費 61,600 現金 61,600 
パンフ

レット 
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

事務用品費 4,840 現金 4,840 
コピー

用紙 
 

  

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 
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借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 20,900 ショップ売上高 20,900 現金販売 

 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

交際費 19,800 現金 19,800 贈答品 

 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 204,600 買掛金 204,600 掛仕入 

  ㈱札幌工業   
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 528,000 一般売上高 528,000 掛売上 

函館商会㈱     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 189,000 一般売上高 189,000 掛売上 

室蘭商会㈱     
 

  

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 
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借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 19,800 ショップ売上高 19,800 現金販売 

 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 294,800 買掛金 294,800 掛仕入 

  ㈱小樽工業   
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 605,000 一般売上高 605,000 掛売上 

室蘭商会㈱     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

広告宣伝費 61,600 現金 61,600 
パンフ

レット 
 

 

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

事務用品費 4,840 現金 4,840 
コピー

用紙 
 

  

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/13 

振 替 伝 票 
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借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 20,900 ショップ売上高 20,900 現金販売 

 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

交際費 19,800 現金 19,800 贈答品 

 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 204,600 買掛金 204,600 掛仕入 

  ㈱札幌工業   
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 528,000 一般売上高 528,000 掛売上 

函館商会㈱     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 189,000 一般売上高 189,000 掛売上 

室蘭商会㈱     
 

  

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/16 

振 替 伝 票 
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借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 16,500 ショップ売上高 16,500 現金販売 

 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 297,000 買掛金 297,000 掛仕入 

  ㈱釧路工業   
 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

長期借入金 

 

240,000 

 

普通預金 

千歳銀行 

240,000 

 

借入金 

返済 

支払利息 

 

6,982 

 

普通預金 

千歳銀行 

6,982 

 

借入金 

利息 

  
  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

交際費 79,200 現金 79,200 贈答品 

 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 561,000 一般売上高 561,000 掛売上 

旭川商会㈱     
 

  

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

  会 計 処 理 
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下記の証ひょう類が未処理である。 

 

６月 18 日 

 

① 本日の商品売買状況 

 

 レジスタ売上集計表  2025 年６月 18 日 
 

商品コード 個 数 税 抜 単 価 売 上 代 金 

＊＊＊ ＊ ＠￥＊＊＊ ￥＊＊＊＊ 

＊＊＊ ＊ ＠￥＊＊＊ ￥＊＊＊＊ 

  税抜合計 ￥ 19,000 

  消費税額 ￥ 1,900 

税込合計 売上高   ￥ 20,900 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

商品コード／商品名 数量 単位 単 価 金 額 備 考 

      

      

      

      

      

 税抜額 310,000 円 消費税額 31,000 円 合計額 341,000 円 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

商品コード／商品名 数量 単位 単価 金 額 備 考 

      

      

      

      

      

 税抜額 234,000 円 消費税額 23,400 円 合計額 257,400 円 
 

   

 

売 上 伝 票 納品書 (控) 

東京都豊島区北大塚 9-99-1 

北海工具株式会社 
TEL 33-123-4567 FAX 33-123-4577 

 

旭川商会株式会社  御中 

売上日 2025 年６月 18日 

納 品 書 2025 年６月 18 日 

札幌市中央 8-8 

株式会社札幌工業 

 

北海工具株式会社 御中 

毎度お引き立ていただきましてありがとうございます。   
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借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金 16,500 ショップ売上高 16,500 現金販売 

 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 297,000 買掛金 297,000 掛仕入 

  ㈱釧路工業   
 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

長期借入金 

 

240,000 

 

普通預金 

千歳銀行 

240,000 

 

借入金 

返済 

支払利息 

 

6,982 

 

普通預金 

千歳銀行 

6,982 

 

借入金 

利息 

  
  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

交際費 79,200 現金 79,200 贈答品 

 

  
 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 561,000 一般売上高 561,000 掛売上 

旭川商会㈱     
 

  

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/17 

振 替 伝 票 

  会 計 処 理 
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下記の証ひょう類が未処理である。 

 

６月 18 日 

 

① 本日の商品売買状況 

 

 レジスタ売上集計表  2025 年６月 18 日 
 

商品コード 個 数 税 抜 単 価 売 上 代 金 

＊＊＊ ＊ ＠￥＊＊＊ ￥＊＊＊＊ 

＊＊＊ ＊ ＠￥＊＊＊ ￥＊＊＊＊ 

  税抜合計 ￥ 19,000 

  消費税額 ￥ 1,900 

税込合計 売上高   ￥ 20,900 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

商品コード／商品名 数量 単位 単 価 金 額 備 考 

      

      

      

      

      

 税抜額 310,000 円 消費税額 31,000 円 合計額 341,000 円 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

商品コード／商品名 数量 単位 単価 金 額 備 考 

      

      

      

      

      

 税抜額 234,000 円 消費税額 23,400 円 合計額 257,400 円 
 

   

 

売 上 伝 票 納品書 (控) 

東京都豊島区北大塚 9-99-1 

北海工具株式会社 
TEL 33-123-4567 FAX 33-123-4577 

 

旭川商会株式会社  御中 

売上日 2025 年６月 18日 

納 品 書 2025 年６月 18 日 

札幌市中央 8-8 

株式会社札幌工業 

 

北海工具株式会社 御中 

毎度お引き立ていただきましてありがとうございます。   
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設問１ ６月 18 日の証ひょう類の取引を解答用紙の振替伝票に記入しなさい。 

 

 

設問２  ６月 18 日の振替伝票（設問１）を入力した上で，下記の（１）～（８）の金額を解答用紙に記入し

なさい。 

（１）５月 26 日 営業終了後の現金勘定の残高。 

（２）５月 26 日 営業終了後の普通預金勘定（千歳銀行）の残高。 

（３）５月 26 日 営業終了後の売掛金勘定の残高。 

（４）５月 26 日 営業終了後の㈱札幌工業に対する買掛金残高。 

（５）６月５日から 18 日までの普通預金（千歳銀行）の支払金額（引き出し・引き落とし）。 

（６）６月５日から 18 日までの旭川商会㈱に対する掛売りの合計金額。 

（７）６月５日から 18 日までの事務用品費の合計金額。 

（８）６月５日から 18 日までのショップ売上高の合計金額。 

 

 

 

 

  会計情報の活用 

9 

 

 

第４問 次の文章は，第３問の「北海工具株式会社」の財務状況について説明したものである。【  】内の

「ア」と「イ」のうち，正しいものを選び，（１）～（10）の解答欄に記号で記入しなさい。（40 点） 

 

＜現金預金の状況＞ 

（１）５月の千歳銀行の普通預金の増加合計額は【 ア．6,850,000 円  イ．6,344,550 円 】である。 

 

＜売掛金の状況＞ 

（２）５月末時点での函館商会㈱に対する売掛金残高は【 ア．9,691,000 円  イ．7,579,000 円 】であ

る。 

（３）６月１日から 18 日までの室蘭商会㈱に対する掛代金の回収額は 

【 ア．1,366,000 円  イ．2,112,000 円 】である。 

 

＜債務の状況＞ 

（４）５月の買掛金の増加合計額は【 ア．6,589,000 円  イ．9,306,000 円 】である。 

（５）６月 18 日営業終了時点での預り金は６月初と比較して【 ア．増加  イ．減少 】している。 

 

＜売上高の状況＞ 

（６）５月のショップ売上高は【 ア．202,900 円  イ．158,100 円 】である。 

（７）６月１日から 18 日までの一般売上高は【 ア．7,480,600 円  イ．7,322,500 円 】である。 

 

＜販売費・一般管理費の状況＞ 

（８）５月の販売費・一般管理費のうち，通信費は【 ア．59,180 円  イ．92,400 円 】である。 

（９）６月１日から 18 日までの販売費・一般管理費の合計額は 

【 ア．698,880 円  イ．1,033,120 円 】である。 

 

＜利益の状況＞ 

（10）５月度・営業利益の金額は【 ア．2,654,670 円  イ．2,661,750 円 】である。 

 

 

 

 

 

会計情報の活用 
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設問１ ６月 18 日の証ひょう類の取引を解答用紙の振替伝票に記入しなさい。 

 

 

設問２  ６月 18 日の振替伝票（設問１）を入力した上で，下記の（１）～（８）の金額を解答用紙に記入し

なさい。 

（１）５月 26 日 営業終了後の現金勘定の残高。 

（２）５月 26 日 営業終了後の普通預金勘定（千歳銀行）の残高。 

（３）５月 26 日 営業終了後の売掛金勘定の残高。 

（４）５月 26 日 営業終了後の㈱札幌工業に対する買掛金残高。 

（５）６月５日から 18 日までの普通預金（千歳銀行）の支払金額（引き出し・引き落とし）。 

（６）６月５日から 18 日までの旭川商会㈱に対する掛売りの合計金額。 

（７）６月５日から 18 日までの事務用品費の合計金額。 

（８）６月５日から 18 日までのショップ売上高の合計金額。 

 

 

 

 

  会計情報の活用 
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第４問 次の文章は，第３問の「北海工具株式会社」の財務状況について説明したものである。【  】内の

「ア」と「イ」のうち，正しいものを選び，（１）～（10）の解答欄に記号で記入しなさい。（40 点） 

 

＜現金預金の状況＞ 

（１）５月の千歳銀行の普通預金の増加合計額は【 ア．6,850,000 円  イ．6,344,550 円 】である。 

 

＜売掛金の状況＞ 

（２）５月末時点での函館商会㈱に対する売掛金残高は【 ア．9,691,000 円  イ．7,579,000 円 】であ

る。 

（３）６月１日から 18 日までの室蘭商会㈱に対する掛代金の回収額は 

【 ア．1,366,000 円  イ．2,112,000 円 】である。 

 

＜債務の状況＞ 

（４）５月の買掛金の増加合計額は【 ア．6,589,000 円  イ．9,306,000 円 】である。 

（５）６月 18 日営業終了時点での預り金は６月初と比較して【 ア．増加  イ．減少 】している。 

 

＜売上高の状況＞ 

（６）５月のショップ売上高は【 ア．202,900 円  イ．158,100 円 】である。 

（７）６月１日から 18 日までの一般売上高は【 ア．7,480,600 円  イ．7,322,500 円 】である。 

 

＜販売費・一般管理費の状況＞ 

（８）５月の販売費・一般管理費のうち，通信費は【 ア．59,180 円  イ．92,400 円 】である。 

（９）６月１日から 18 日までの販売費・一般管理費の合計額は 

【 ア．698,880 円  イ．1,033,120 円 】である。 

 

＜利益の状況＞ 

（10）５月度・営業利益の金額は【 ア．2,654,670 円  イ．2,661,750 円 】である。 

 

 

 

 

 

会計情報の活用 
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【禁無断転載】 

受験番号        

 

 

 

第43回コンピュータ会計能力検定試験 

解 答 用 紙 
 

初 級 

 

（令和 3年 12 月 11 日施行） 

 

 

 

 
 

 

■この解答用紙は，試験担当者の指示にしたがって，

ていねいに取りはずしてください。 

■解答は，すべて解答用紙の指定の位置に記入してくだ

さい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

主 催  公益社団法人 全国経理教育協会 

後 援  文   部   科   学   省   

 

 

 
【禁無断転載】 

受験番号        

 

 

 

第50回コンピュータ会計能力検定試験 

解 答 用 紙 
 

初 級 

 

（令和 7年 7月 26 日施行） 

 

 

 

 
 

 

■この解答用紙は，試験担当者の指示にしたがって，

ていねいに取りはずしてください。 

■解答は，すべて解答用紙の指定の位置に記入してくだ

さい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

主 催  公益社団法人 全国経理教育協会 

後 援  文   部   科   学   省   



主催 公益社団法人 全国経理教育協会  後援 文部科学省 
第50回コンピュータ会計能力検定試験  解答用紙 

初 級 
 

 

 

 

 

第１問（８点） 第２問（８点） 

（１） （２） （３） （４）  （１） （２） （３） （４） 

         

 

 

 

第３問（44点） 

 

設問１【伝票記入（12点）】は，右ページの解答欄に記入すること。 
 
 

設問２（32点） 

(１)  円 (２)  円 

(３)  円 (４)  円 

(５)  円 (６)  円 

(７)  円 (８)  円 

 

 

 

第４問（40点） 

（１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （10） 

          

 

 

得 点 

 

試 験 会 場 

氏 名 受 験 番 号 

コンピュータ会計の知識 

会計情報の活用 

 

会計情報の活用 

コンピュータ 
会計の知識 

 

会計処理 

 

会 計 処 理 

 

 

 

 

第３問 

設問１（12点）  伝票記入（起票） 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

     
 

 

 

 

 

 

 

会 計 処 理 

日付（Ｄ）： 

振 替 伝 票 
 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： 

 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： 

 



主催 公益社団法人 全国経理教育協会  後援 文部科学省 
第50回コンピュータ会計能力検定試験  解答用紙 

初 級 
 

 

 

 

 

第１問（８点） 第２問（８点） 

（１） （２） （３） （４）  （１） （２） （３） （４） 

         

 

 

 

第３問（44点） 

 

設問１【伝票記入（12点）】は，右ページの解答欄に記入すること。 
 
 

設問２（32点） 

(１)  円 (２)  円 

(３)  円 (４)  円 

(５)  円 (６)  円 

(７)  円 (８)  円 

 

 

 

第４問（40点） 

（１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （10） 

          

 

 

得 点 

 

試 験 会 場 

氏 名 受 験 番 号 

コンピュータ会計の知識 

会計情報の活用 

 

会計情報の活用 

コンピュータ 
会計の知識 

 

会計処理 

 

会 計 処 理 

 

 

 

 

第３問 

設問１（12点）  伝票記入（起票） 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

     
 

  

 

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

     

     
 

 

 

 

 

 

 

会 計 処 理 

日付（Ｄ）： 

振 替 伝 票 
 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： 

 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： 

 



 

 

解
答
用
紙
は
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験
担
当
者
の
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示
に
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主催 公益社団法人 全国経理教育協会  後援 文部科学省 
第 50 回コンピュータ会計能力検定試験  標準解答 

初 級 
 

 

 

 

 

第１問（＠２点×４＝８点） 第２問（＠２点×４＝８点）   

（１） （２） （３） （４）  （１） （２） （３） （４） 

オ エ ウ イ  イ ア イ ア 

 

 

 

第３問（44 点） 

 

設問１【伝票記入（12 点）】は，右ページの解答欄に記入すること。 
 
 

設問２（32 点） 

(１)  1,730,140 円 (２)  1,749,080 円 

(３)  15,103,000 円 (４)  2,695,000 円 

(５)  8,287,242 円 (６)  1,831,500 円 

(７)  8,140 円 (８)  127,100 円 
 

 

 

第４問（＠４点×10＝40 点） 

（１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （10） 

ア ア イ ア イ ア イ ア ア イ 

 

 

得 点 

 

試 験 会 場 

氏 名 受 験 番 号 

コンピュータ会計の知識 

会計情報の活用 

 

会計情報の活用 

会計処理 

 

会 計 処 理 

コンピュータ 
会計の知識 

 

＠４点×８＝32 点 

＠４点×10＝40 点 

＠４点×11＝44 点 
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第３問 

設問１（12 点）  伝票記入（起票） 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

現金  20,900 ショップ売上高 20,900 現金販売 

 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

売掛金 341,000 一般売上高 341,000 掛売上 

旭川商会㈱     
 

 
  

 

 

 

借方勘定 /補助 借方金額 貸方勘定 /補助 貸方金額 摘要 

仕入高 257,400 買掛金 257,400 掛仕入 

  ㈱札幌工業   
 

 

旭川商会㈱は「旭川，旭川商会」，㈱札幌工業は「札幌，札幌工業」でも正答とする。なお，日付・

摘要欄は不問。 

 

 

会 計 処 理 

仕訳１個４点 (設問１ ＠４点×３＝12 点) 

日付（Ｄ）： 

振 替 伝 票 

６/18 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/18 

振 替 伝 票 

日付（Ｄ）： ６/18 




